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Сучасний стан інформаційно-аналітичного забезпечення 

державного фінансового контролю визначається: національною 
програмою інформатизації; окремими бюджетними програмами; 
окремими державними цільовими програмами. 

Пріоритетами Національної програми інформатизації 
залишаються: створення та впровадження в державних органах 
електронного документообігу та створення інфраструктури 
електронного цифрового підпису – найбільшого поширення і 
розвитку такі системи набули в банківській сфері фінансів; подальше 
вдосконалення веб-сайтів органів державного фінансового контролю 
та забезпечення розвитку Єдиного веб-порталу органів виконавчої 
влади; розробка Національної системи індикаторів розвитку 
інформаційного суспільства; створення, розвиток та модернізація 
інформаційно-аналітичних систем органів державної влади зокрема 
Мінстерств і відомств; гармонізація національних стандартів у сфері 
інформаційних технологій з міжнародними та європейськими, у тому 
числі комплекс основоположних державних стандартів з 
інформаційних технологій щодо цифрового підпису, електронного 
документообігу, телекомунікаційних систем, методів та засобів захисту 
інформаційних технологій, комп'ютерних технологій навчання, 
гармонізованих з ІSО/ІЕС-стандартами. 

Станом на 1 січня 2010 року в більш як 60 центральних органів 
державної влади, обласних державних адміністраціях, Київській та 
Севастопольській міських державних адміністраціях, в ряді урядових 
органів державного управління впроваджено систему електронного 
документообігу. Понад 50 органах державної влади різних рівнів 
впроваджені системи електронного документообігу в цілому 
відповідають технічним умовам для інтеграції до єдиної системи 
документообігу Секретаріату Кабінету Міністрів України.  

Слід відзначити, що найбільшого розвитку інформаційно-
аналітичних систем за період 2000-2010 роки у фінансовій сфері 
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досягли НБУ і ДПА України. 
Процес впровадження електронного документообігу в органах 

державного фінансового контролю продовжується і вийшов на 
регіональний рівень. З метою розширення інфраструктури 
цифрового підпису проведено акредитацію п'яти центрів сертифікації 
електронних підписів, що затверджені спільним наказом Департаменту 
спеціальних телекомунікаційних систем та захисту інформації СБУ та 
Державного департаменту з питань зв'язку та інформатизації. 

Для реалізації завдань скоординованого впровадження 
електронного документообігу в органах державної влади, прийнято 
ряд наказів, проектів, розроблені нормативно-правові та технологічні 
засади для функціонування центру обміну електронними документами 
та забезпечення реєстрації учасників обміну, а також накопичення та 
синхронізація нормативних документів та довідкової інформації для 
учасників обміну електронними документами [27, с. 4 МОЛ]. 

В рамках виконання окремих бюджетних та державно-цільових 
програм отримані наступні результати. 

Введено в експлуатацію Єдину державну інформаційну систему 
у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, і фінансуванню тероризму. Система 
забезпечує можливості доступу Держфінмоніторингу до визначених 
інформаційних ресурсів МВС; Мінфіну; Мінекономіки; Державної 
податкової адміністрації; Держмитслужби; Держприкордонслужби; 
СБУ; ГоловКРУ; Держкомстату; Фонду держмайна; Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку; Держфінпослуг; 
Держпідприємництва. Це перша в країні система такого роду, яка може 
розглядатися як підсистема взаємодії органів державної влади і зокрема 
фінансового контролю [46]. 

Здійснено автоматизацію прикордонного контролю: „Гарт" в 
пунктах пропуску через державний кордон; в органах охорони 
державного кордону; створено відомчі підсистеми інтегрованої 
міжвідомчої автоматизованої системи обміну інформацією з питань 
контролю осіб, транспортних засобів та вантажів, які перетинають 
державний кордон. 

Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 
розроблено: єдину базу даних системи моніторингу фондового ринку; 
впроваджено програмний комплекс збору та обробки 
адміністративних даних, що надходять від депозитарних установ. 

ДПА розроблено програмне забезпечення для керування та 
обліку апаратних та програмних засобів державної податкової служби 
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України; програмне забезпечення комплекту розробника інтеграції 
формування та здачі податкової звітності суб’єктами всіх форм 
власності; розроблено систему електронного обміну даними між 
Кабінетом Міністрів України, Верховною Радою України та ДПА; 
інформаційну систему „Декларування, облік і контроль за 
виробництвом, зберіганням, рухом та споживанням підакцизних 
товарів"; програмний комплекс для планування, обліку та аналізу 
кошторисів видатків. 

Державними земельними органами створені: електронна 
бібліотека технологічного забезпечення землеустрою; електронний 
реєстр автоматизованого обліку руху бланків держактів на право 
власності; інформаційна система для забезпечення функціонування і 
регулювання ринку земель; геоінформаційна, база єдиної системи 
державного земельного кадастру; інформаційна система 
геоінформаційних технологій нормативної грошової оцінки земель 
населених пунктів; автоматизована система державного земельного 
кадастру. 

Держкомстатом розроблено електронну версію Альбому форм 
державних статистичних спостережень, розроблено відповідний 
програмно-інформаційний комплекс 
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Удосконалення організації і управління підприємств, виявлення і 
мобілізація резервів їх розвитку неможливе без науково-
обґрунтованого аналізу господарської діяльності останніх і 


